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8. BŘEZEN MEZINÁRODNÍ DEN ŽEN
28. BŘEZEN DEN UČITELŮ

Všem ženám, pedagogům a vychovatelům
přejeme hodně zdraví, sil, trpělivosti
a úspěchů v práci i v osobním životě.

B Ř E Z E N

Karel Toman

Na naší studni ráno hvízdal kos. Bez chvěje se a hrušně čekají.
Jde jaro, jde jaro. Jde jaro, jde jaro.

A když jsem okno na sad otvíral, Zas novým třpytem rozkvétá ti vlas
šeptaly pukající pupeny: a nových kovů napil se tvůj smích.

Jde jaro, jde jaro. Jde jaro, jde jaro.

Bože můj, 
obnoviteli, obroditeli, 

na srdce v sněhu pamatuj. 

Foto č. 02

Foto včetně titulní strany Dagmar Studénková
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I N F O R M A C E  Z R A D N I C E

Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA
Rada města na únorové schůzi rozhodovala o dvou veřej-

ných zakázkách, na které proběhly začátkem letošního roku
soutěže. První z nich byla nadlimitní veřejná zakázka
s názvem Sběr, svoz, využití nebo odstranění komunálních
odpadů vznikajících na území města Brušperk. Soutěž byla
vyhlášena proto, že město má se současnou firmou zajišťu-
jící svoz odpadů smlouvu do konce března 2017. Vyhodno-
cení soutěže se uskutečnilo dne 8. února 2017 a hodnotí-
cím kritériem byla ekonomická výhodnost nabídek s nej-
nižší nabídkovou cenou. Ze dvou firem, Marius Pedersen,
a.s., a OZO Ostrava, s.r.o., které se soutěže zúčastnily, spl-
nila hodnotící kritérium lépe firma Marius Pedersen, a.s. Je
to firma, která i v současnosti provádí v našem městě svoz
odpadů. Můžete si proto již nyní doplnit v našem městském
kalendáři svozové termíny pro směsný odpad. Svozy bio
odpadů, pytlů s plasty na ulicích a velkoobjemových odpadů
vám budou oznámeny v dubnovém Brušperském zpravodaji.

Druhá soutěž, tentokrát na zakázku malého rozsahu, byla na ozelenění okolí obecních domů na
ul. K Svaté vodě. Jedná se o výsadbu zeleně kolem obecních domů, kde je po rekonstrukci kana-
lizace terén v nevzhledném stavu a po demolici domu č. p. 513 se ještě více zviditelní. Pro sou-
těž bylo osloveno šest firem, z nichž tři podaly cenovou nabídku. Kritériem pro hodnocení byla
nejnižší cena. Tu podala firma ZAHRADY R+R. Realizace proběhne tak, aby byla ukončena do
dubnové brušperské pouti na sv. Jiří. Rada města potvrdila jako dodavatele těchto zakázek výše
uvedené vítězné firmy a schválila s nimi smlouvy.

Dále radní schválili Zásady pro poskytování účelových dotací z rozpočtu našeho města pro mlá-
dež, trenéry a vedoucí neziskových organizací spolu s příslušnými formuláři pro žádosti na
poskytnutí dotací. Zásady a formuláře jsou uveřejněné na internetových stránkách města Bruš-
perk pod odkazem Informace – Oznámení – formuláře.

Ředitelka mateřské školy požádala radu města o schválení navýšení kapacity školní kuchyně
a výdejny jídla, aby mohla o konečné schválení navýšení kapacity zažádat Krajský úřad MSK.
Existuje totiž předpoklad, že od nového školního roku bude tato kapacita nedostačující z důvodu
zvyšujícího se počtu žáků základní školy, ale i jiných strávníků. Rada města schválila požado-
vané navýšení kapacity kuchyně z 550 na 717 stravovaných a školní výdejny z 430 na 605 stra-
vovaných.

Rada města ještě kromě schválení smluv na zřízení věcných břemen, prodloužení nájmů v obec-
ních bytech vzala na vědomí plnění úkolů, stavy na bankovních účtech města, kde k datu
10. 2. 2017 bylo 22,4 milionu Kč, a informaci o připravovaných investičních akcích města Bruš-
perk. 

Jiří Pasyk, starosta města



V celém Brušperku se všichni snažíme udržovat čistotu a pořádek.
Zvláště kolem sportovišť a rekreačních nádrží je okolí upraveno tak, aby sloužilo

občanům, a to nejen místním. 
Jsou však mezi námi lidé, kteří naši snahu o zachování pořádku kazí. 

PROČ TO DĚLÁTE!?

Foto č. 04, 05, 06

Lokalita u nátoku do přehrady č. I
Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ Brušperk
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AKTUALIZACE SEZNAMU ŽADATELŮ O NÁJEM OBECNÍHO BYTU
Žádáme všechny občany, kteří mají podanou žádost o nájem obecního bytu, aby písemně sdě-
lili, zda na své žádosti stále trvají. Dále žádáme občany, kteří již svou bytovou situaci vyřešili
jiným způsobem, aby nám toto rovněž urychleně sdělili do 31. března 2017. Rovněž upozor-
ňujeme, že žadatel nesmí mít evidován žádný dluh vůči našemu městu.

Markéta Pavlasová, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí 

MÍSTNÍ POPLATEK ZA PROVOZ SYSTÉMU SHROMAŽĎOVÁNÍ, SBĚRU, PŘE-
PRAVY, TŘÍDĚNÍ, VYUŽÍVÁNÍ A ODSTRAŇOVÁNÍ KOMUNÁLNÍCH ODPADŮ 
Sazba poplatku na rok 2017 je 396 Kč na osobu a rok.
Poplatek je splatný jednorázově nebo platbu lze rozdělit do dvou stejných splátek: 

1. splátka do termínu 31. 3. 2017
2. splátka do termínu 30. 9. 2017

Platba v hotovosti nebo platební kartou — Informační centrum Brušperk
Bankovním převodem — číslo účtu 190526977/0300, variabilní symbol — číslo popisné domu

Radim Neuwirth, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

MAJITELŮM PSŮ
Upozorňujeme všechny majitele psů, že dle Obecně závazné vyhlášky č. 2/2015 o místním
poplatku ze psů končí termín pro uhrazení poplatku dne 31. března 2017.
Poplatek ze psů platí fyzická nebo právnická osoba, která je držitelem psa staršího tří měsíců
a má trvalé bydliště nebo sídlo na území města.

Poplatek lze vyrovnat osobně na MěÚ Brušperk, kancelář č. 101 v přízemí budovy,
případně uhradit na bankovní účet MěÚ č. 190526977/0300, jako variabilní symbol
uveďte číslo popisné vašeho domu.

Markéta Pavlasová, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA
je pro občany Brušperka v zasedací místnosti městského úřadu 

v úterý 14. a 28. března 2017 od 15.00 do 16.30 hodin.



CHODNÍK NA ULICI STAROVESKÁ
Děkujeme městu Brušperk za vybudování dlouho postrádaného chodníku na úseku ulice Sta-
roveská. Nejenže slouží k bezpečnosti chodců, ale také krásně propojil okruh Brušperk a Stará
Ves nad Ondřejnicí. Je vidět, že chodník využívá mnoho lidí. Snad tento názor sdílejí i ostatní
občané na konci Staroveské ulice.

Rodiny Šmiřákova a Laníkova

DĚKUJEME
paní Jarmile Folvarčné za poskytnutí elektrického vozíku pro syna Patrika a paní Věře Zikové
za nové polstrování. Rodina Mecova

PODĚKOVÁNÍ DOMOVU PRO SENIORY ONDRÁŠ
Děkujeme staniční sestře paní Radaně, sestřičkám, zaměstnancům, lékařům a paní ředitelce
Domova pro seniory Ondráš v Brušperku za zodpovědnou péči a laskavý přístup k naší mamince
a babičce paní Zdeňce Hartmannové po dobu jejího pětiletého pobytu, obzvláště v posledních
létech, v době jejího zhoršeného zdravotního stavu. 
Děkuje syn Ivo s manželkou Věrkou, vnoučaty Andrejkou a Ivem s rodinami

ČAS PLYNE, VZPOMÍNKY ZŮSTÁVAJÍ...
Není smrti tam, kde byl život vyplněn prací, láskou a obětavostí. 
V úterý 14. února 2017 nás navždy opustila dlouholetá členka
redakční rady paní Zdenka Chorvátová.
Rodině a blízkým přejeme upřímnou soustrast.

Dne 1. března 2017 si připomínáme nedožité 100. narozeniny naší
maminky, babičky a prababičky paní Žofie Košákové.
Vy, kteří jste ji znali, vzpomínejte prosím s námi. Děkujeme.
Za celou rodinu dcery Zdeňka a Marie a vnučka Táňa.

MĚSTSKÝ ÚŘAD BRUŠPERK HLEDÁ ŘEČNÍKA PRO SMUTEČNÍ OBŘADY
Požadujeme komunikativní dovednosti, schopnost samostatné přípravy smutečních projevů dle
podkladů pozůstalých, přednes spojený s výkonem smutečního obřadu. Vyžadujeme individu-
ální přístup k pozůstalým. V případě zájmu kontaktujte tajemníka MěÚ Ing. Petra Urbance na
telefonním čísle 59 11 444 53 nebo sekretariát na telefonním čísle 59 11 444 51.

Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ Brušperk

MĚSTO BRUŠPERK PRONAJME NEBYTOVÉ PROSTORY
— restauraci, včetně kuchyně a technického zázemí v přízemí a suterénu objektu 

Národního domu v Brušperku pro restaurační provoz.  
Celková plocha k pronájmu je 304,31 m2, z toho restaurace 58 m2.

Bližší informace na telefonu 59 11 444 51 a 59 11 444 54
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VÍTÁNÍ NOVÝCH OBČÁNKŮ NA RADNICI

V sobotu 21. ledna 2017 slavnostně přivítal starosta města pan Jiří
Pasyk v obřadní síni brušperské radnice za účasti rodinných
hostů nové občánky města: pět děvčátek a šest chlapců.
Fotografii najdete na straně 8.

Město Brušperk všem dětem věnovalo 3000 Kč na založení dětské vkladní knížky u Poštovní
spořitelny a zlatý čtyřlístek v upomínku na tento den. Lékárna U Matky Boží a Česká pošta
věnovaly malý sponzorský dárek.  Přejeme dětem pevné zdraví, šťastný a spokojený život.

Vážení rodiče, s ohledem na ochranu osobních údajů je nutné projevit svůj zájem a potvrdit
účast na Vítání občánků vyplněním formuláře a doručit jej na městský úřad. Formulář
najdete na webových stránkách města nebo je k vyzvednutí na radnici v kanceláři č. 101 nebo
v IC Brušperk. Bližší informace včetně termínu konání Vítání občánků vám zašleme poštou nebo
sdělíme telefonicky na čísle 59 11 444 60.

Markéta Pavlasová, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

OBVODNÍ ODDĚLENÍ POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY BRUŠPERK

Vážení spoluobčané,
rád bych vás stručně informoval o bezpečnostní situaci ve služebním
obvodu Obvodního oddělení Policie České republiky Brušperk. Služební
obvod zahrnuje město Brušperk a Paskov, obce Řepiště, Žabeň, Staříč,
Fryčovice, Stará Ves nad Ondřejnicí a Krmelín. Policie České republiky
prověřovala od 1. ledna 2016 do 31. prosince 2016 celkem 208 trestných
činů, 152 přestupků, 1210 dopravních přestupků a dalších 352 spisů
běžné pořádkové agendy, což je celkem 1922 spisů. 

U prověřovaných trestných činů je nutné uvést, že z celkového počtu 208 trestných činů bylo
33 trestných činů odloženo s odůvodněním, že se trestný čin nestal, popř. odevzdáno správnímu
orgánu s podezřením ze spáchání přestupku. Lze konstatovat, že již tři roky po sobě dochází
k výraznému poklesu trestné činnosti. V roce 2016 ve srovnání s rokem 2015 tento pokles činí
sice jen 6 %, ale v porovnání s rokem 2014 tento pokles je již 48 %. Objasnit se v roce 2016
podařilo téměř 56 % trestných činů.

V samotném městě Brušperk došlo od 1. ledna 2016 do 31. prosince 2016 k 24 trestným činům,
209 přestupkům (včetně 168 dopravních přestupků), což v porovnání s rokem 2015 znamená
konstantní nápad trestné činnosti. Naopak zvýšenou preventivní a kontrolní činností v dopravě
došlo k nárůstu počtu zjištěných dopravních přestupků o 60 přestupků. Objasnit se podařilo či
je před objasněním 15 trestných činů.

U trestných činů obecně převažují majetkové delikty, zejména krádeže vloupáním do motoro-
vých vozidel, zanedbání povinné výživy, trestné činy obecně nebezpečné a ohrožující (pro před-
stavu se jedná o různé formy ublížení na zdraví), řízení motorových vozidel pod vlivem alko-
holu, drog, maření úředního rozhodnutí apod.

Za kolektiv OOP Brušperk npor. Mgr. Kamil Václavík                                                

7



8

Fo
to

 č
.0

7_
Ví

tá
ní

 o
bč

an
ů

H
or

ní
 ř

ad
a 

zl
ev

a:
 T

ob
ia

s 
M

or
ys

, A
lic

e 
R

ep
če

k,
 V

ic
to

ri
e 

Šv
ec

ov
á,

 V
al

en
ti

na
 G

ér
yk

ov
á,

 A
da

m
 S

vr
ch

ok
ry

l, 
E

ri
k 

Šo
de

k
D

ol
ní

 ř
ad

a 
zl

ev
a:

 A
nn

a 
K

ol
od

ej
ov

á,
 J

os
ef

ín
a 

K
ar

as
ov

á,
 M

at
yá

š 
M

ic
hn

áč
, T

ob
ia

s 
St

ra
ch

, K
ry

št
of

 B
oh

áč
Fo

to
 J

iř
í P

as
yk



9

Foto č. 08, 09, 10, 11, 12 — prosím vyberte na stránku nejvhodnější

Školní karneval v Základní škole Vojtěcha Martínka v Brušperku
Děkujeme Vladimíru Holubovi a Ondřeji Foltovi, AP klubu, Spolku přátel školy a deváťákům
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA BRUŠPERK 
BŘEZEN — MĚSÍC ČTENÁŘŮ

K akci Březen — měsíc čtenářů se svými aktivitami každoročně hlásí více než 400 aktiv-
ních veřejných knihoven z celého Česka! Svaz knihovníků a informačních pracovníků vyhla-
šuje v roce 2017 již osmý ročník celostátní akce na podporu čtenářské gramotnosti a my
se jako obvykle připojujeme!

V týdnu od 6. do 10. března 2017 bude registrace nových čtenářů zdarma a proběhne
čtenářská amnestie — prominutí poplatků za upomínky čtenářům, kteří nám v tomto
týdnu vrátí knihy.

PROGRAM KNIHOVNY

Dne 16. března 2017 v 17.30 — ALŽBĚTA BÁTHORY — ČACHTICKÁ PANÍ.
Přednáška záhadologa, hledače pokladů a spisovatele Milana Zacha Kučery.

Dne 22. března 2017 v 16.00 — CESTOVATELSKÉ POHÁDKY pro děti předškolního věku.

Dne 28. března 2017 od 10.00 do 16.00 — ČTENÍ PRO DĚTI S BABIČKOU LIBUŠKOU.
Pro děti, které rády poslouchají pohádky.

Dne 31. března 2017 v 15.00 — ČTENÁŘ ROKU 2017. 
Vyhlášení a předání ceny nejlepší čtenářské BABIČCE.

Dne 31. března 2017 v 17.00 hodin — NOC S ANDERSENEM. 
Děti, které v loňském roce přečetly největší počet knih, stráví za odměnu noc v knihovně. 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA V BRUŠPERKU
pořádá autorské čtení s praktickou ukázkou knihy

CESTOVATELSKÉ POHÁDKY.
Přijďte s dětmi procestovat světadíly

s Honzíkem a autory této knihy.

STŘEDA 22. BŘEZNA 2017 V 16.00
V KNIHOVNĚ

Cestovatelské pohádky jsou souborem sedmi pohádek, které seznamují děti přirozenou a
hravou formou s jednotlivými světadíly naší planety. Hlavní hrdina trpaslík Honzík se
pomocí kouzelného zaklínadla přenese do jiných zemí, potká nové zvířecí kamarády a zažije
s nimi spoustu legrace a dobrodružství. Do každé pohádky jsou pak včleněny zábavné úkoly,
které mohou děti pomoci Honzíkovi vyplnit. Příběhy ilustroval Adolf Dudek. 

Kniha je určena pro společné čtení rodičů a dětí.
Je skvělou inspirací pro učitele mateřských škol.

Renáta Kovalová, vedoucí městské knihovny



Z Á K L A D N Í  Š K O L A  V O J T Ě C H A  M A RT Í N K A  V B R U Š P E R K U

ZÁPIS ŽÁKŮ DO 1. TŘÍD
Zápis žáků do 1. tříd v naší škole pro školní rok 2017/2018 se uskuteční dne 4. dubna
2017 v budově 1. stupně základní školy. Děti navštěvující Mateřskou školu v Brušperku
si tiskopisy budou moci od 1. března 2017 vyzvednout ve školce a vyplněné zpět odevzdat
do 27. března 2017. Tiskopis je zároveň ke stažení na webových stránkách školy a vypl-
něný jej můžete doručit do 27. března 2017 na sekretariát školy. K zápisu vezměte svůj
občanský průkaz a rodný list dítěte.
Není-li dítě tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé, může rodič požádat o ODKLAD školní
docházky o jeden rok, a to za předpokladu, že v době zápisu (tj. do 30. dubna) bude píse-
mná žádost doložena doporučujícím posouzením příslušného školského poradenského zaří-
zení a odborného lékaře nebo klinického psychologa. S ohledem na velkou vytíženost peda-
gogicko—psychologických poraden doporučujeme objednat se k vyšetření dítěte ve škol-
ském poradenském pracovišti co nejdříve.
Odpovědi na dotazy, případně další podrobnosti k zápisu budou postupně zveřejněny na
webových stránkách školy.

ZMĚNA POSKYTOVATELE PŘIPOJENÍ K INTERNETU
S platností od 1. února 2017 došlo v souvislosti se změnou poskytovatele připojení k inter-
netu k některým technickým úpravám pro přístup na webové stránky školy a některé další
služby. Oficiální webové stránky školy jsou na adrese http://zsbrusperk.cz. Stránka bazénu
zůstává nezměněna http://bazenbrusperk.cz. V případech, že máte problém s dostupností
našich stránek a jste doma připojeni prostřednictvím firmy INERA.CZ, s. r. o., kontaktujte
jejich technickou podporu (http://www.inera.cz/kontakt).

TOTÁLNÍ PLAVÁNÍ — NEDĚLE 12. BŘEZNA 2017
Srdečně vás zveme na ukázku výuky totálního plavání v neděli 12. března 2017 v bruš-
perském bazénu. V časech od 9 do 11 hodin a od 13 do 15 hodin bude ve dvou vyhraze-
ných drahách probíhat výuka uzavřené skupiny plavců. Všichni ostatní návštěvníci mohou
pozorovat, jak taková výuka probíhá. V případě, že by tato technika plavání zaujala širší
okruh návštěvníků, připravíme takovéto kurzy zájemcům přímo na míru. Více informací na
webu bazenbrusperk.cz. Mgr. Aleš Vyvial, ředitel školy

Foto č. 13_Pozvání Čachtická paní MěK
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Foto č. 14_ pozvánka Marek Kozák
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KLUB SENIORŮ • SPOLEK BRUŠPERK • PLÁN NA MĚSÍC BŘEZEN 2017
Středa 1. 3. 14.30 Schůze seniorek klubu KA Anežka Bujnošková
Pátek 3. 3. 14.00 Schůzka členů ČSBS Vanda Špačková
Pondělí 8. 3. 16.00 Schůze výboru klubu Drahuška Kubinová
Středa 15. 3. 14.00 Schůzka seniorek TESCO Jana Kovičková
Čtvrtek 16. 3. 15.30 VÝROČNÍ ČLENSKÁ SCHŮZE v sále

pohostinství U Hynečků. Občerstvení,
tombola, vystoupení dětí mateřské školy. Drahuška Kubinová

Pondělí 20. 3. 9—10.30 Přihlášky na zájezd do Kravař 1. dubna,
členové hradí 40 Kč. Drahuška Kubinová

Pondělí 20. 3. 16.00 Schůze výboru klubu s důvěrníky Drahuška Kubinová
Středa 22. 3. 15.30 POSEZENÍ pro členy klubu vykonávající

služby v klubu Eva Adamusová
Sobota 1. 4. Zájezd na VELIKONOČNÍ VÝSTAVU

DO KRAVAŘ Drahuška Kubinová
Každé úterý 14.00 Kroužek seniorek klubu Alena Kostková
Změna programu vyhrazena, sledujte vývěsní skříňku.

Drahuška Kubinová, předsedkyně klubu

SETKÁNÍ SPOLUŽÁKŮ ROČNÍKU 1953
Sobota 1. dubna 2017 v 17.00 — restaurace BlueBowling, ul. Fryčovická 467, Staříč
Sobota 7. října 2017 v 17.00  — KAŽDÝ ROK VE STEJNOU DOBU, restaurace Valaška

Brušperk
Sobota 9. prosince 2017 v 16.00 — ZÁVĚR SEZÓNY, Steak Bar hotel Brušperk
Připravujeme výlety v létě do blízkého okolí — Kozlovice, Kopřivnice, Štramberk, Ostravice. 
Přesné termíny budou upřesňovány postupně a včas — podle počasí.
Informace na tel. 602 424 170.

NÁRODNÍ DŮM BRUŠPERK
GALERIE VÝTVARNÉHO CENTRA CHAGALL V BRUŠPERKU

BRUŠPERSKÝ VÝTVARNÝ SALON 2017
Zahájení výstavy ve čtvrtek 9. března 2017 v 17.00 hodin

Do 8. března 2017 výstava SIMONY KUBĚNOVÉ — obrazy, vitráže

PAMÁTNÍK VOJTĚCHA MARTÍNKA
Expozice o životě a díle brušperského rodáka a spisovatele. Součástí Památníku

jsou historické fotografie a expozice věnovány dalším významným rodákům.

V úterý 11. dubna 2017 slavnostní otevření jubilejní výstavy
k 130. výročí narození Vojtěcha Martínka.
Exponáty k životu a dílu brušperského rodáka

doplní svými pracemi děti ze Základní umělecké školy Jožky Matěje v Brušperku.

Prostory volně přístupné: úterý až pátek 13—17, sobota 9.30—12.30, neděle 13—17 h.
Alena Stodolová

13



Foto č. 15 Martínek
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VÝROČNÍ VÝSTAVA BRUŠPERSKÉHO RODÁKA 
VOJTĚCHA MARTÍNKA (1887—1960)

Dne 11. dubna 2017 uplyne od narození brušperského rodáka Dr. Vojtěcha Martínka již
130 let. V souvislosti s nadcházejícím výročím připravuje město Brušperk v prostorách
Památníku Vojtěcha Martínka výroční výstavu, uspořádanou k poctě jeho významného
jubilea.
Vojtěch Martínek se narodil v Brušperku 11. dubna 1887 do rodiny zchudlého řemeslníka.
Nadaný a pilný žák si při studiu na českém gymnáziu v Moravské Ostravě přivydělával
kondicemi a také publikováním básní a povídek. Po středoškolských studiích se vzdělával
na české univerzitě v Praze, během studií pracoval v Národní jednotě slezské a v akade-
mickém spolku Odra. Od roku 1914 až do odchodu do důchodu v roce 1947 (s krátkým
přerušením v letech 1941—1945) učil na českém gymnáziu v Moravské Ostravě v Matiční
ulici.
Vojtěch Martínek byl osobností s neuvěřitelně širokým záběrem. Vedle své profese učitele
byl prozaikem, básníkem, literárním a divadelním kritikem, historikem, dramaturgem a
redaktorem. 
I přes své křehké zdraví se významně zapojoval do veřejného života a vyvíjel širokou osvě-
tovou činnost. Stál tak u zrodu ostravského rozhlasu a českého divadla v Ostravě, pomá-
hal vytvářet Městskou knihovnu ve Vítkovicích. Byl obecním tajemníkem v Hrabůvce, jed-
natelem a předsedou Moravského kola spisovatelů, předsedou ostravské pobočky Literár-
něhistorické společnosti, členem České akademie věd a umění, předsedou Společnosti
Petra Bezruče v Opavě i literární sekce Sdružení slezských umělců. Po roce 1949 stál v čele
ostravské pobočky Svazu československých spisovatelů.
Literární dílo Vojtěcha Martínka výrazně přesáhlo místní regionální tvorbu. Debutoval již
jako gymnazista v roce 1901 v časopise Jitřenka pod pseudonymem V. Staněk. Z jeho obsáh-
lého díla uveďme např. básnické sbírky Zahrada a Píseň o domovině, román z prostředí
rodného města Stavy rachotí, román Tři větévky jalovcové, trilogie Černá země a Kamenný
řád. Některé jeho prozaické práce byly zdramatizovány a uvedeny v divadle a televizi. Reži-
sér Alois Müller natočil televizní seriály Kamenný řád, Stavy rachotí a Černá země. Miloš
Hynšt zdramatizoval pro divadlo jeho román Země duní, Jan Havlásek pak román Jakub
Oberva a Kamenný řád.
Vojtěch Martínek zemřel 25. dubna 1960 v Ostravě ve věku 73 let. Jeho literární pozů-

stalost je uložena v Památníku Petra Bezruče v Opavě. U příležitosti 700. výročí založení
jeho rodného města byl v budově dnešního městského úřadu slavnostně otevřen Památník
Dr. V. Martínka. V nových prostorách Národního domu zahájil památník svou činnost 20.
července 2000.
Výstava, jejíž otevření veřejnosti plánujeme na duben letošního roku, má za cíl přiblížit
spíše spisovatelův osobní život, jeho krásný vztah k manželce, silné sociální cítění,
smysl pro spravedlnost a lásku k rodnému kraji. Výstava si klade za cíl zábavnou for-
mou představit Vojtěcha Martínka i nejmladší generaci a to v podobě doprovodných akcí
— literárních a výtvarných workshopů. Martínkovo dílo zahrnuje i tvorbu pro děti, napsal
celou řadu pohádek, z nichž nejstarší byla Pohádka o princezně tanečnici. První stránka
rukopisu této pohádky bude součástí vystavených exponátů.

Mgr. Zita Matejovičová
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VZPOMÍNKA NA JOŽKU MATĚJE

V měsíci březnu 2017 uplyne 25 let od smrti našeho rodáka, hudeb-
ního skladatele Jožky Matěje. Rádi zveřejníme další část rozho-
voru s jeho dcerou PaedDr. Hanou Přidalovou, která žije ve Frýd-
lantě nad Ostravicí.

Budeme pokračovat ve vzpomínání na tvého otce.
Na rodiče a dětství vzpomínám ráda a často. Otec s námi trávil pouze víkendy a dovolené,
protože přes týden pracoval (skládal) v Brušperku. Vím však, že mě měl strašně rád. Nád-
hernými zážitky byly samozřejmě koncerty v Praze.  Všechna ta vibrující slavnostní atmo-
sféra a zábavná posezení po koncertech s předními českými interprety — profesorem Štrau-
sem, Pulcem, Kejmarem a mnoha dalšími. Ráda také vzpomínám na společné dovolené,
které jsme trávili většinou na Slovensku nebo u Balatonu v Maďarsku.  Vzhledem k tomu,
že tátův bratranec žil ve Švédsku a mámin bratr v Kanadě, jsme nikdy nebyli na společné
dovolené na Západě ani v bývalé Jugoslávii. Vím jen, že tátovým velkým snem bylo ukázat
mi Francii a Švýcarsko.  Naplnil se až dlouho po jeho smrti. Tátovým největším koníčkem
bylo houbaření.  Na hřiby jsme jezdívali na Slovensko, hlavně na Oravu. Ze svých úlovků
se vždy hrozně radoval a byl tam dokonale šťastný. Je škoda, že se o práci se mnou nikdy
moc nebavil, protože mě považoval stále za svou malou cácorku. Dnes dostávám spoustu
otázek, na které neznám odpověď. Fotografie a různé artefakty z jeho života lze zhlédnout
v tzv. Jožkovně, kterou vytvořili na ZUŠ Jožky Matěje v Brušperku. Podle mého názoru je
úžasná.

Vraťme se k tvé talentované dceři
Terezce, ze které by měl děda určitě
velkou radost.
Já jsem rozhodně nezdědila hudební
talent a vždy jsem zůstala jen hudebním
teoretikem. Studium mi ale pomohlo při
práci s mou talentovanou dcerou Tere-
zou, která začala hrát na housle ve čty-
řech letech na ZUŠ ve Frýdku– Místku
pod vedením paní učitelky Věry Czaszá-
rové. Poděkování patří paní učitelce
Janě a paní učitelce Drahušce z mateř-
ské školy J. Trnky ve Frýdku–Místku,
které si Terčina výrazného zájmu o hudbu všimly a ve velmi raném věku ji nechaly pře-
zkoušet. Paní Czaszárová se Tereze věnovala s obrovskou profesionalitou, měla citlivý pří-
stup a stále hledala nové a nové postupy. Sama jsem trošku hrála na housle, a mohla jsem
s ní tedy doma pracovat.  Po odchodu paní Věrky do důchodu navštěvovala Terka ZUŠ
Viléma Petrželky v Ostravě Hrabůvce, kde pracovala pod vedením paní učitelky Věry Mazur-
kové. Po ukončení čtvrtého ročníku osmiletého gymnázia pak pokračovala ve studiu na
Janáčkově konzervatoři a gymnáziu v Ostravě, kde v uplynulém roce maturovala.  Nyní
pokračuje ve studiu hry na housle na Vysoké škole múzických umění v Bratislavě.
Tereza se od devíti let pravidelně zúčastňovala mezinárodních interpretačních kurzů v Lito-
myšli, kde vždy pracovala pod vedením profesora Ivana Štrause.  Jako host vystupuje s Praž-
skou filmovou filharmonií a s různými orchestry se zúčastňuje koncertů v zahraničí, hlavně
ve Francii. Je také dlouholetou členkou Velké Scholy při kostele sv. Bartoloměje ve Frýd-
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lantu nad Ostravicí. Několikrát také vystupovala na ZUŠ J. Matěje v Brušperku. Aktivně
se věnuje tanci a zpěvu. Je jen velká škoda, že se Terka se svým dědečkem nikdy neset-
kala. Narodila se totiž až 5 let po jeho smrti.

V našem minulém rozhovoru jsi vzpomínala na brušperské pouti. Máš tady rodinu a
díky ZUŠ jsi dost svázaná s Brušperkem.
Často jsem také s tátou chodívala na kopec sv. Marek. Je to magické místo. Pro tátu bylo
vždy zdrojem inspirace. Nezapomenutelná jsou posezení u Hynečků na zahradě, kam jsem
také často musela s obrovským džbánem pro pivo. To vždy, když se na chalupě něco opra-
vovalo.  V současné době jsem členkou spolku SpoJMe (Spolek Jožky Matěje), jež byl zalo-
žen z iniciativy pana Mgr. Jana Strakoše, ředitele brušperské ZUŠ, která dnes také nese
jméno Jožky Matěje. Mám z toho velkou radost, protože vím, že by táta byl nesmírně šťastný.
Uskutečnit všechny tyto cíle bylo po všech stránkách opravdu náročné. Já děkuji všem
zapáleným lidem, kterým se to povedlo. Zejména panu řediteli Strakošovi, paní Jitce Halaš-
tové a předsedkyni spolku paní Petře Rybnikářové.

Ti, kdo osobně znali tvého otce, určitě rádi na něj vzpomenou. I já jsem měl tu čest
několikrát posedět s tvým otcem a jeho synovcem, tvým bratrancem, taky hudební-
kem, panem Boháčem. Děkuji za krásné vzpomínání na tvého tátu.

PaedDr. Miloš Vontroba

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA JOŽKY MATĚJE BRUŠPERK

vás srdečně zve na koncert

RADOSTNÉ ZPÍVÁNÍ
Čtvrtek 23. března 2017 v 17.00 hodin

v sále Základní umělecké školy Jožky Matěje Brušperk

Účinkují žáci pěvecké třídy paní učitelky Šárky Dvorské,
cimbálová muzika Šverc.

Klavírní spolupráce Dita Bartolšicová, Eva Bílá, Mgr. Petra Kubalová,
kytarová spolupráce Martin Czerný.

KULTURNÍ KOMISE MĚSTA BRUŠPERKA PŘIPRAVUJE

V SOBOTU 8. DUBNA 2017 VELIKONOČNÍ JARMARK 
spojený s ukázkou a prodejem uměleckých předmětů.

Obracíme se na všechny, kteří se chtějí svými výrobky pochlubit 
a potěšit ostatní naše občany, aby se naší výstavy zúčastnili.

Přihlášky v IC Brušperk, telefon 558 666 271, email: info@brusperk–mesto.cz.
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ZIMA V BRUŠPERKU

Foto č. 16

Ulice Krmelínská, foto Jitka Halaštová

Foto č. 17

Foto Ludmila Studénková
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KLUB ČESKÝCH TURISTŮ BRUŠPERK
Sobota 25. března 2017

VÍTÁNÍ  JARA
Sraz v 8.00 hodin u autobusové zastávky Brušperk, Střed

Pěší trasa: Brušperk—Obecní les—Panský les, Lipina, Lištinec, Brušperk
Středně těžká trasa cca 15 km
Vede Ing. Ivana Gromotovičová

Na akce jsou srdečně vítání i nečleni klubu. Účast je na vlastní nebezpečí. Vedoucí si vyhra-
zuje právo trasu změnit nebo akci zrušit — např. nepříznivé počasí, malá účast apod. 
Bližší informace na internetu http://kct.brusperk.com Lukáš Makúch

HASIČI RADÍ — CO MÁ OBSAHOVAT EVAKUAČNÍ ZAVAZADLO
Přestože všichni pevně doufáme, že naši pomoc nebudete v letošním
roce potřebovat, je nezbytné vás o některých věcech informovat nově
a jiné zase opakovat. S ohledem na skladbu výjezdů naší jednotky
z předchozích let znovu připomínám vhodnost vybavit vaše domác-
nosti detektory kouře anebo hlásiči úniku oxidu uhelnatého, ideálně
pak kombinací obojího. Podrobnější informace lze dnes získat velice
snadno, ať už na internetu, přímo u prodejce nebo u nás. 
Při vzniku mimořádné události (požár, povodeň, poškození větrem
atd.) u vás doma a nutnosti následně opustit vaše obydlí, je vhodné
mít připraveno tzv. evakuační zavazadlo. Má obsahovat věci, které
budete potřebovat v nejbližším období.

Evakuační zavazadlo má být zavěsitelné na ramena, opatřeno visačkou se jmenovkou maji-
tele a zejména má obsahovat:

• osobní doklady všech rodinných příslušníků — občanský průkaz, průkaz pojiš-
těnce, pas, rodný list, řidičský průkaz, technický průkaz motorového vozidla

• zdravotní pomůcky, léky, brýle
• cennosti — peníze, vkladní knížky, cenné papíry, platební karty, smlouvy apod.
• sezónní oblečení — náhradní oděv, prádlo, obuv, pláštěnku
• prostředky osobní hygieny
• spací pytel nebo přikrývku, karimatku
• jídelní nádobí, šicí potřeby, kapesní nůž, otvírák na konzervy
• základní potraviny na dva až tři dny včetně nápojů
• kapesní svítilnu + náhradní baterie, svíčku, zapalovač, zápalky
• doporučuje se také přenosný rozhlasový přijímač + náhradní baterie, předměty

pro vyplnění dlouhé chvíle
• pro malé děti mít v zavazadle přichystanou visačku, kterou jim nasadíte v případě

potřeby
S blížícím se jarním úklidem dbejte zvýšené opatrnosti, abyste takové zavazadlo nepotře-
bovali hned v následujících dnech. Ondřej Kuchař, velitel jednotky SDH Brušperk
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Foto č. 18_Charita
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JAK TEN ČAS LETÍ
Když v roce 1992 bylo zahájeno cvičení pod hlavičkou zdravotně postižených, ani ve

snu mě nenapadlo, že bude fungovat 25 let. Jezdila jsem na cvičení pro lidi s roztroušenou
sklerózou ve Frýdku–Místku a na rekondiční pobyty pro zdravotně postižené. Na popud
předsedy Základní organizace zdravotně postižených v Brušperku pana Jiřího Šperlína a
pana Stanislava Janouškovce z Okresního výboru zdravotně postižených ve Frýdku–Místku
jsem zahájila cvičení v Brušperku.

v

K dispozici jsme měli tělocvičnu v základní škole a to díky panu Jiřímu Šperlínovi a
panu Jaroslavu Vichrovi, řediteli školy. Nastalo období seminářů a školení pro cvičitele,
abych získala potřebnou kvalifikaci. Každé úterý večer probíhalo zdravotní cvičení s prvky
jógy spojené s relaxací. Zájem byl obrovský. Po pěti letech mého vedení jsme se ve cvičení
střídaly s paní Alenkou Špačkovou. Zdokonalovaly jsme se a přidávaly čínské cvičení, cvi-
čení s overbally a gumičkami. Kromě toho jsme obě jezdily jako cvičitelky na rekondiční
pobyty, které pořádal Okresní výbor zdravotně postižených pro celý okres Frýdek–Místek.

V roce 2010 paní Alenka Špačková skončila s předcvičováním a nastoupila nová cviči-
telka paní Boženka Krupníková, se kterou se střídáme ve cvičení dosud. Jezdila se mnou
na rekondiční pobyty jako zdravotník. Kromě cvičení v tělocvičně v Brušperku a na Poli-
klinice ve Frýdku–Místku jsme obě chodily cvičit domů nemocné s roztroušenou sklerózou
a mozkovou příhodou. Jednou měsíčně jsme cvičily naše klienty v hasičárně na židlích a
do cvičení jsme zahrnuly nové pomůcky — terabendy, tenisové míčky, pěnové míčky i dře-
věné tyče. Snažíme se, aby cvičení bylo pestré, zábavné a hlavně účinné. Sjíždějí se k nám
v posledních letech cvičenci ze Staré Vsi nad Ondřejnicí, Krmelína, Fryčovic a Rychaltic. 

Do dalších let si přejeme, ať nám zdraví dovolí pokračovat v této práci, která se nám stala
koníčkem. Děkujeme všem, kteří při nás těch 25 let stáli a podporovali nás — Svaz postiže-
ných civilizačními chorobami v Brušperku, Základní škola V. Martínka v Brušperku, Okresní
výbor svazu postižených civilizačními chorobami Frýdek–Místek, hasiči a město Brušperk.

Děkuji svým kolegyním — cvičitelkám paní Alence Špačkové a Božence Krupníkové.
Přeji všem pevné zdraví! Přijďte se na cvičení podívat, určitě se vám v našem kolek-

tivu bude líbit. Věra Moravcová, cvičitelka



Zdravotní cvičení v Brušperku slaví 25 let svého působení

Foto č. 21, 22
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SK BRUŠPERK 
Mistrovské utkání v měsíci březnu 2017

Muži — 1.A třída, sk. B
Neděle 26. 3. 2017 17.00 Bystřice — SK BRUŠPERK (doprava autem)

Dorost — Krajská soutěž, sk. B
Sobota 25. 3. 2017 12.45 Tošanovice — SK BRUŠPERK (bus 11.15)

Ženy — MSDŽ
Neděle 26. 3. 2017 15.00 SK BRUŠPERK — Pržno

Žáči — Krajský přebor
Neděle 26. 3. 2017 10.00 / 11.45 Kopřivnice — SK BRUŠPERK (bus 8.15)

www.fotbalbrusperk.cz, www.facebook.com/fotbalbrusperk Lukáš Makúch

STOLNÍ TENIS BRUŠPERK
Mistrovská utkání v domácím prostředí v měsíci březnu 2017
3. Celostátní liga sk. E
So 11. 3. 2017 od 14.00 TJ Sokol Brušperk — TTC Siko Orlová B
Ne 12. 3. 2017 od 10.00 TJ Sokol Brušperk — KST Slezan Opava

Krajská soutěž II. třídy sk. A
So 25. 3. 2017 od 17.00 TJ Sokol Brušperk B — TJ Slovan Karviná, Lázně Darkov
Ne 26. 3. 2017 od 13.00 TJ Sokol Brušperk B — Orel Paskov B

Okresní soutěž I. třídy
So   4. 3. 2017 od 17.00 TJ Sokol Brušperk C — Sokol Krmelín
So 18. 3. 2017 od 17.00 TJ Sokol Brušperk C — TJ Slezan Frýdek–Místek C

Okresní soutěž II. třídy
So   4. 3. 2017 od 14.00 TJ Sokol Brušperk D — SK Návsí, Milíkov
So 18. 3. 2017 od 14.00 TJ Sokol Brušperk D — TJ Tošanovice

Okresní soutěž III. třídy
So  4. 3. 2017 od 10.00 TJ Sokol Brušperk E — Orel Paskov C
Ne 18. 3. 2017 od 10.00 TJ Sokol Brušperk E — SSK Komorní Lhotka E

Okresní soutěž IV. třídy
Pá 10. 3. 2017 od 17.30 TJ Sokol Brušperk F — SK Návsí, Milíkov C

Informace na facebooku a na www.pinecbrusperk.cz
Lukáš Krupník, TJ Sokol Brušperk

TANEČNÍ POHYBOVÁ PRŮPRAVA PRO DĚTI VE VĚKU OD 4 DO 10 LET
Každou středu od 16.00 hodin v sále Národního domu v Brušperku
Telefon: 608 853 924, e–mail: vzdelavanilaurin@seznam.cz



DÁMSKÝ ŽOLÍKOVÝ TURNAJ V BRUŠPERKU
Sobota 11. března 2017 v sále Národního domu Brušperk

Startovné 100 Kč a malý dárek pro výherce

ČESKÁ ŠIPKOVÁ ORGANIZACE
ŘÁDNÝ ČLEN WORLD DARTS FEDERATION POŘÁDÁ

ČESKÝ POHÁR III
Sobota 11. března 2017 v pohostinství U Hynečků

Prezentace: Startovné:
9.00— 9.30 mládež 200 Kč muži a ženy

10.00—11.00 páry 200 Kč páry za pár odpadlíci 50 Kč
10.00—13.00 jednotlivci Mládež v juniorských kategoriích

startovné neplatí
Občerstvení na turnaji je zajištěno. 

www.czechdarts.org

BURZA DĚTSKÉHO OBLEČENÍ A HRAČEK • SOKOLOVNA STARÁ VES N.O.
Sobota 8. dubna 2017 od 10 do 16 hodin — prodej
Neděle 9. dubna 2017 od 9 do 14 hodin — prodej, od 14 do 16 hodin výdej

neprodaného zboží. 
Věci musí být označené viditelně a s dobře držící nálepkou s cenou. Zápisné 50 Kč.
Informace na tel. 732 572 889 — pouze volat. Renáta Dlouhá

LS, o.s., LAŠSKÁ UNIVERZITA LIBOVOLNÉHO VĚKU – RNDr. Milan Konečný
V měsíci březnu jsme připravili širokou nabídku v oblasti zdraví, vzdělávaní, zkvalitnění
řízení organizací a sama sebe. Je měsíc knihy, a tak prezentujeme Knihovnu LULV
Ing. Lumíra Vantucha.
Pátek 10. března 2017 18.15, ND Brušperk — manželé Homolovi — cyklus Kolem světa
díl č. III —  Severní ostrov Nového Zélandu. Ukázka krás méně známého ostrova. 
Čtvrtek 16. března 2017, 18.45, ND Brušperk — přednáška Mgr. Petra Kucharčíka —
Jak se lépe cítit pomocí Jógy v denním životě.
Úterý 21. března 2017, 17.00, ND Brušperk — workshop Mgr. Petra Kadeřávka — Jak
inovovat organizaci k lepším výsledkům. Díl č. 1., manažerský manuál aneb jak pracovat
s Generací Y. Pro lepší řízení své organizace či firmy, zlepšení manažerských schopností a
dovedností. Obdržíte manažerský manuál s návodem. Nutné se přihlásit.
Pátek 31. března 2017, 18.15, ND Brušperk — manželé Homolovi — cyklus Kolem světa
díl č. IV — Tahiti a Velikonoční ostrov. Přednáška o ostrovech, po kterých mnoho z nás touží.
Knihovna LULV Ing. Lumíra Vantucha se soustřeďuje na knihy v oblasti managementu,
timemanagementu, marketingu, podnikání a také zdraví a umění. Máme pře 50 zahranič-
ních knih ve zkrácené formě např. Da Vinci — Myšlenky genia a další.  Po dohodě je možno
knihovnu navštívit. 
Informace: tel. 775 872 789, konecny@lassko.cz, www.mawisak.cz, ul. K Náměstí 500, Brušperk
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Celá strana reklama ZMMV

26



½ strany reklama Boček
½ strany reklama Radana 
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½ strany reklama ArivaNet
½ strany reklama Optika
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½ strany reklama Slezské reality
½ strany reklama Kostka
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SBĚR NEBEZPEČNÝCH A VELKOOBJEMOVÝCH ODPADŮ 
Z DOMÁCNOSTÍ V BRUŠPERKU

proběhne ve spolupráci s Městským úřadem Brušperk a firmou Marius Pedersen, a.s.,
V SOBOTU 25. BŘEZNA 2017

Křižovatka ul. Dr. Martínka, ul. K Pastevníku 7.30— 8.15 hodin

Kotelna u ZŠ V. Martínka, ul. Sportovní 8.30— 9.15 hodin

U Cvekova mostu, ul. Družstevní 9.30—10.15 hodin

Křižovatka ul. Krmelínská, ul. Staroveská 11.00—11.45 hodin

Ul. Borošínská, u kříže 12.00—12.45 hodin

Parkoviště u rekreační vodní nádrže 13.00—14.00 hodin

BEZPLATNĚ MŮŽETE ODEVZDAT: olejové automobilové
filtry, plechovky se zbytky barev, monočlánky, autobaterie,
zářivky, znečištěné láhve a sklo od chemikálií, zbytky přípravků
na hubení škůdců a postřiky, staré kosmetické přípravky, staré
léky, vyjeté motorové oleje, ředidla, mořidla, rozpouštědla,
lepidla, plastové obaly a nádoby od škodlivin, olejem, vazelí-
nou, barvami znečištěné textilie, fotochemikálie, pneumatiky,
obaly od sprejů, televizory, rádia, ledničky, domácí elektrospotřebiče, matrace, WC mísy,
umyvadla, koberce, linolea, kočárky, křesla, gauče apod.

NEBUDE PŘIJÍMÁN klasický železný šrot, stavební suť, sklo, papír, vyseparované plasty.

Tyto sběry jsou v našem městě organizovány čtyřikrát ročně. Není důvod, aby něco z těchto
odpadů skončilo v popelnicích, kamnech nebo dokonce ve volné přírodě. Věříme, že využi-
jete této příležitosti a akce se zúčastníte. Za přispění k ochraně životního prostředí vám
děkujeme. Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ Brušperk

+ reklama Sběrné dvory _zimní čas— dle místa

30

Hledáme pronájem
bytu nebo bytové

jednotky v rodinném
domě v Brušperku

o velikosti minimálně
2 + kk. Jsme čtyřčlenná
rodina s jedním malým

pejskem.
Nejsme realitní

kancelář, ale vážní
zájemci. Nabídky

prosím volejte
na telefon

776 066 714.



Svoz KOMUNÁLNÍHO ODPADU — středa — odvoz každých 14 dní
MODRÁ známka 2016, 2017
Středa 1., 15. a 29. března 2017
Ulice Antonínov, Bártkova, Boro-
šínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny,
Gruntovní, Hřbitovní, Krátká,
K Náměstí, K Pastevníku, Klepary,
Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce,
nám. J. A. Komenského, Novosady,
Studniční, Soukenická, Sv. Flori-
ána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří.

ŽLUTÁ známka 2016, 2017
Středa 8. a 22. března 2017
Ulice Družstevní, Fryčovická, J.
Matěje, Krmelínská, K Svaté vodě,
K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk,
Policejní, Polní, Skalka, Sportovní,
Staroveská, Šípková, U Tří lip,
Veselíčko, Zahradní.

SVOZ PLASTŮ v měsíci březnu 2017
Út 21. ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce, Novosady, Stud-
niční, K Pastevníku, Fryčovická, Luční, Skalka, U Dvora.
Út 28. ul. Doliny, Dráhy, Hřbitovní, J. Á. Komenského, K Náměstí, Klepary,
Kostelní, Kovářská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Větrná, Zádvoří.

Žluté pytle na sběr plastů a sáčky na psí exkrementy jsou k vyzvednutí v IC Brušperk.
Svozy probíhají od 5 do 22 h, případná změna vám bude v dostatečném termínu oznámena!

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, IČ 296538, DIČ: CZ00296538
www.brusperk–mesto.cz, e–mail: urad@brusperk–mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk,
telefon: 558 666 271, www.infobrusperk.cz, e–mail: info@brusperk–mesto.cz

UZÁVĚRKA DUBNOVÉHO vydání BZ je 15. března 2017.
Jednací řád a zásady pro činnost Redakční rady BZ jsou k nahlédnutí v IC Brušperk.

REDAKCE SI VYHRAZUJE PRÁVO KOREKTURY, PŘESUNU PŘÍSPĚVKU A REKLAM
Vedoucí: Mgr. Vlasta Proskeová, členové: Ing. Martina Hájková Ph.D, Lukáš Makúch, 
Mgr. Šárka Teichmannová, Ing. Tomáš Vojtek, Petr Volný a za MěÚ Kateřina Konečná

BRUŠPERSKÝ ZPRAVODAJ — periodický tisk územního samosprávného celku.
Vydává město Brušperk, náklad 1650 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366.

Zpravodaj najdete také na internetových stránkách www.brusperk–mesto.cz.
Kontakt: Městský úřad Brušperk 59 11 444 51, IC Brušperk 558 666 271,

e–mail: info@brusperk–mesto.cz.
Příspěvky do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit do informačního centra.

Příspěvky dodány po termínu a nepodepsané nezveřejňujeme. Nevyžádané příspěvky redakce nevrací.
Tisk: CZECH PRINT CENTER, a. s.
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Foto č. 23, 24

Nedělní procházka kolem přehrady, foto Mgr. Vlasta Proskeová
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